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biologia

test w miare prosty dla gimnazjalistow :)) sprébuj

Poziom trudnosci: Sredni

1. za jakg funkcje odpowiada ptat potyliczny ?
o A - widzenie
o B -stuch
o C - dotyk

2. czy ptat skroniowy odpowiada za stuch ?
o A - nie odpowiada za stuch
o B-tak
o C - nie wiem

3. z ilu ptatéw sktada sie mbézg ?
o A -zdwoch
o B -z czterech

4. ciensza cze$¢ twardowki to :
o A -rogbwka
o B - siatkbwka

5. jaka funkcje petnig tzy ?
o A - ni ewiem
o B - oczyszczajg gatke oczng i nawilza jg
o C - chroni przed bakteriami

o A - przed siatkdwka
o B - za siatkbwkag

. gdzie skupia sie $wiatto je$li wadg wzroku jest krotkowzrocznosc ?

. wymieniamy 3 kostki stuchowe , zaznacz poprawne :
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o A - mtoteczek , kowadetko , strzemigczko
o B - mosteczek , kawadetko , dzwoneczek
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.B
4. A
5.B
6. A
7.A
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